

马识途李敬泽为四川美景打call “四川山好水好人更好”



66

从北纬26度横跨至34度，四川，坐落在这个星球上最为神秘而美丽的坐标点上。在48.6万平方公里的土地上，山川河流之间，人文景观星罗棋布。

8月20日，四川省旅游投资集团联合全国各大媒体启动了以“太阳出来喜洋洋——四川美景全球秀”为主题的活动，在全网发起了晒四川美景美食的挑战。

一周以来，众多网友晒出家乡美景，为四川旅游代言。与此同时，巴山蜀水滋养出来的杰出人物马识途，对成都都有着深刻印象的中国著名作家李敬泽也来为四川美景打call。

马识途：“来了不想走，走了还要来”

马识途马老，是巴山蜀水滋养出来的杰出人物。他经常强调，自己的文学创作是“用四川话，讲四川故事”。

受邀为四川打call，马老欣然答应，脱口而出：“四川美景全球秀！我们四川山好水好人更好。我希望世界上更多的人，能来四川旅行，了解四川。你们一定会得到满意的体验。有一句话说，凡来到四川的，来了的就不想走。我要再加上一句：走了的，还要再来！”



马识途



李敬泽

李敬泽：“这里是令人魂牵梦绕之地”

早在20世纪80年代，中国作协副主席、书记处书记，著名作家李敬泽就曾来到过杜甫草堂。

“杜甫一生颠沛流离，只有在成都的短短几年，才过上了稍微舒适的日子。”李敬泽说，他经常重温杜甫的诗。时至今日，读者依然能从《春夜喜雨》中，感受到杜甫在这个城市平和的生活状态。

“四川是盆地，但我们不会忘记成都从古至今涌现了一座又一座文学高峰。”李敬泽说，成都的了不起在于，从唐代开始就是一个适合艺术家、诗人生存的地方。“不管世道如何，四川都是安顿身心的地方。这是一个城市最宝贵的素质和基因。”

“这是我第N次来成都了，成都是一个令人魂牵梦绕的地方。欢迎大家跟我一起来感受成都、四川的美。”李敬泽说。

小提示

赶快秀出家乡美 可获5000元现金大奖

发现身边的美食、解锁景点新玩法、记录周围美好景色，并用手机记录下来，在抖音上发布带有四川元素的短视频，并加上“#四川美景全球秀”的话题；或者在微博上发布#四川美景全球秀#话题，配上与话题相符的视频、图文，即可参与此活动。

值得注意的是，活动时间为8月20日-9月15日，而视频拍摄地点，不限定在四川，只要有四川元素即可。

剧透一下奖品。根据全网传播效果，主办方将评选出一、二、三等奖，其中，一等奖1名，奖金5000元；二等奖2名，奖金各2000元；三等奖3名，奖金各1000元。

华西都市报-封面新闻记者 张杰 戴竺芯 摄影 黄芯瑜



扫二维码

看四川美景全球秀专题

知冷暖
成都市区天气情况

今日 23-33°C
晴
偏北风1-3级

明日 22-33°C
晴
偏北风1-3级

省内主要城市今明两天天气

马尔康	晴转阵雨	13-27°C	阵雨转晴	13-27°C
康定	阵雨	12-20°C	阵雨	13-20°C
西昌	阵雨	19-29°C	阵雨	19-29°C
攀枝花	阵雨转晴	21-32°C	晴转阵雨	21-33°C
广元	晴	21-34°C	晴	23-34°C
绵阳	晴	23-33°C	晴	24-33°C
遂宁	晴	25-35°C	晴	26-35°C
德阳	晴	23-33°C	晴	23-34°C
雅安	晴	22-32°C	晴	22-31°C
乐山	晴	23-34°C	晴	24-34°C
眉山	晴	23-34°C	晴	24-34°C
资阳	晴	23-35°C	晴	25-34°C
内江	晴	24-35°C	晴	25-34°C
自贡	晴	25-34°C	晴	25-34°C
宜宾	晴	24-34°C	晴转阵雨	25-34°C
泸州	晴	24-34°C	晴转阵雨	25-34°C
南充	晴	25-36°C	晴	26-37°C
广安	晴	25-35°C	晴	26-36°C
巴中	晴	23-35°C	晴	24-35°C
达州	晴	25-35°C	晴	26-34°C

吴冰清

同呼吸
26日空气质量

成都(14时)
AQI指数 109 空气质量 轻度污染

优: 马尔康、绵阳、巴中、广元、康定、西昌、德阳、雅安、乐山
良: 达州、自贡、宜宾、南充、泸州、遂宁、攀枝花
轻度污染: 眉山、广安、资阳、内江

27日空气质量预报

成都主城区
AQI指数 80-112
空气质量等级 良至轻度污染

全省区域
成都平原部分城市为良至轻度污染；川南大部城市为良至轻度污染；川东北局部城市为良至轻度污染；盆地其余城市为优或良；攀西地区和川西北大部城市为优或良。全省首要污染物以臭氧为主。

社江茜(数据来源:各地环保部门官方网站)

体彩

中国体育彩票7星彩第18099期
开奖结果: 4865876。一等奖0注;二等奖12注,每注奖金21316元;三等奖157注,每注奖金1800元。(2433万元奖金滚入下期奖池)中国体育彩票排列3第18231期开奖结果: 516。直选: 17086(1339)注,每注奖金1040元;组选3: 0注,每注奖金346元;组选6: 18444(1622)注,每注奖金173元。(1185.8万元奖金滚入下期奖池)中国体育彩票排列5第18231期开奖结果: 51663。一等奖: 47注,每注奖金10万元。(2.45亿元奖金滚入下期奖池)

足彩
中国体育彩票足球胜负第18105期: 13103003133130
中国体育彩票足球4场进球第18115期: 3121022
中国体育彩票足球6场半全场第18110期: 11131103313
(以上信息以开奖现场公证后的结果为准)

接“法官”来电 女子欲转账十余万

南充公安紧急拦截这起电信诈骗,为受害者挽回损失

南充市民张女士,接到自称某法院庭长的电话,告知她名下银行卡涉嫌诈骗,要求她把卡里的钱转到“安全账户”。民警发觉这是一起电信诈骗案,但这时张女士却不知去向。最后,当地公安通过“反电信网络诈骗犯罪中心”启动紧急止付功能,成功拦截该起电信诈骗,为受害人挽回经济损失15万元。

“法官”来电 称女子“需接受调查”

“8月23日中午,我接到一个电话,对方自称是某法院的庭长,告诉我名下的一张银行卡涉嫌一起诈骗案件,主犯已经被抓了,主犯交待我的一张银行卡涉及200余万元非法资金,要求我提供账号密码,把钱转到‘安全账户’配合审查。对方讲当晚18时就要开庭,马上就会来抓人,我当时非常担心、害怕……”接到“法官”的电话后,一向老实

巴交张女士慌了神。为了证明自己清白,她按照“法官”要求不挂断电话,不告诉家人朋友,还到宾馆开了房。在宾馆房间内,张女士将手机收到的短信内的验证码告诉对方后,对方称“因保密需要”,要求张女士将短信内容全部删除。

六神无主 受害者准备给对方转账

南充市公安局顺庆分局舞凤派出所接市局反诈骗中心电话后,立即不停拨打张女士电话,但都不能接通。民警调查发现,张女士23日下午2时许在某宾馆开了一间房。民警立即驱车赶往该宾馆,但宾馆房间房门大开,房间里却没有人。

“张女士的电话仍在通话中,有可能还没有转账成功。根据经验,一般这个时候受害者不是在宾馆就在银行转

账,到银行蹲守是最直接的办法。”舞凤派出所副所长惠鹏安排民警紧急赶往附近的银行寻找受害人。

果不其然,在附近一银行大厅内,民警发现一中年妇女神情恍惚,立即上前询问,正是受害人张女士。此时,张女士正在银行大厅内开通网上银行,准备给对方转账。

银行“拦截” 民警帮她挽回15万元

面对民警的询问,张女士坚称没有给对方转账。但民警发现张女士神色不对,才从她手机短信里发现

张女士银行卡已转出两万元,而之前的短信通信内容已被她删除得干干净净。

民警立即拉着张女士在银行查看了流水清单,修改了银行卡密码,同时南充市公安局反诈中心协助下及时对涉案账号进行紧急止付,保住了卡内十余万存款。

提个醒 看清套路 提防电信诈骗

民警提醒,冒充“公检法”人员打电话恐吓当事人“涉案需接受调查”,继而要求当事人提供账户密码,转账到所谓的“安全账户”配合审查……这是电信诈骗惯用的套路。一旦发现被骗,应第一时间打110报警,保存好诈骗银行账户和电话等详细情况,配合公安机关全力开展止付工作。

杨烈 华西都市报-封面新闻记者 谢杰

青羊“阳光问廉”后续跟踪系列报道一

青羊区直面问题立行立改 回应关切标本兼治

部署整改同步

20吨小区垃圾当天清运完毕

据小区居民回忆,就在23日节目播出曝光的同时,街道办已调集了3辆垃圾清运车,先将堆放在垃圾中转房的垃圾全部清运完毕。随后,由浣花社区组织发动小区居民小组长、居民骨干等,征集了40多名志愿者,深入到小区内的21

栋楼房的楼道、绿化带、凉亭及车棚等各个公共场所,对小区内部环境进行全面清理整治。截至当晚10点,浣花小区清运了共计20吨的小区垃圾。

当晚11点,青羊区副区长杜朝伦带队来到浣花小区,打着手电筒检查整改

探索建立社区治理长效机制

全面推进老旧小区整治

整改不在于一时,而在于长效。如何巩固整改成效,让小区的垃圾问题得到彻底解决?

光华街道党工委副书记、纪工委书记罗志刚认为,要治本,探索建立社区治理工作长效机制才是关键。目前,社区正在探索建立长效机制,要求

社区环境监督员每天进行巡查,日常巡查中发现的问题及时处置。既要落实网格化管理,层层压实责任,落实高标准,做好“点”上的工作,更要长期坚持,推动整个辖区院落治理上台阶,带动“面”上的工作。

浣花小区的垃圾问题可能并非是个

持续跟踪监督问责

确保整改工作落实到位

据悉,23日节目直播结束后,青羊区委专题召开常委会研究部署整改工作,明确整改任务分工、责任领导、责任单位、整改目标和时限,要求全区各级各部门和广大党员领导干部始终坚持“以人民为中

心”的发展思想,不断满足人民群众对美好生活的需要。同时要加强对问题整改落实情况的监督检查,持续跟进相关单位问题整改情况,加大对相关单位整改措施、整改进程和整改结果的跟踪督办,对

情况,除了地面显眼的地方,他还专门爬上车棚,不放过任何一个角落。24日上午,社区再次约谈了物业和保洁公司,并在下午组织召开社区居民小组议事会紧急会议,商讨建立长效管理机制。

与此同时,社区还督促共享单车管理公司,加大力度回收小区内乱停乱放的共享单车,并在小区内张贴宣传告示,提醒居民爱护公共环境。

例。光华街道共有109个院落,特别是老旧小区院落,是否也存在同样的问题?目前光华街道举一反三,已经开始了全面梳理和整治。

“不少老旧小区都没有成立业委会,更没有聘请专业的物管公司管理。”罗志刚认为,垃圾问题的症结在于缺乏专业的管理机构。下一步,光华街道将积极推动浣花小区等老旧小区成立业委会,提高物业管理水平。

工作推动落实不力、推诿扯皮的,根据有关规定严肃追究相关人员责任。

“我们针对本次曝光的几大问题,正在拟定分组督导方案,对整改情况进行全程跟踪式督导。”青羊区纪委监委相关负责人表示,区纪委监委将强化监督执纪力度,督导整改过程,巩固整改结果,确保已整改的老问题不反弹回潮。

华西都市报-封面新闻记者 刘秋凤

你还在凑合用活动假牙?

半口无牙 种植2颗即可

牙痛难忍? 无牙吃饭困难? 戴假牙引发牙龈、牙周发炎而肿痛? 烤瓷牙伤邻牙? 缺牙后,什么方式能解决吃饭问题,还经济实惠呢? 健康热线特邀口腔知名医生,为市民在线解答,市民可拨028-96111咨询!

您的假牙“过期”了吗?

有市民反映,戴上活动假牙后,异物感很强,莫名脱落,金属丝外露,偏硬的食物嚼不动,还易引起邻牙松动、脱落。口腔医生表示,假牙使用期一般为2-5年,建议进行专业的清洗养护或更换。拨打电话96111可免费假牙清洗养护。

全口无牙,只种4颗就能恢复

随着种植牙技术的成熟,半口无牙只需种植2颗,全口无牙只需种植4颗,最关键的好处就是和传统的全口假牙相比明显要牢固很多,不用再担心吃饭讲话的时候会掉下来。对患者的手术创伤也较小,费用少,绝大部分老年人都能适用。

预约可免费口腔筛查

市民拨028-96111预约可另享:1、前20名拨打热线的市民,可享受免费数字化三维立体口腔筛查,确定口腔内骨密度、口腔神经及血管分布、牙槽骨情况,根据数据库数据进一步再免费制定种植牙方案。2、免费假牙专业养护。3、免费术前洁牙。4、有虫牙烂牙的,采用进口树脂补牙,可享援助价。



下载封面新闻APP 浏览最新资讯